



TISKOVÁ ZPRÁVA Č. 6/ 2012

Téměř 100 „Klubíčkářů a Uzličkářů“ již popáté vyrazilo „za zdravím“ do termálů ve Štúrovu.

Již popáté se více jak dvě desítky dětí, mladistvých a dospělých se zdravotním postižením vypravily spolu se svými rodinami, přáteli a asistenty na léčebný pobyt u termálů ve Štúrovu, který pořádala společnost Klubíčko Beroun, o.p.s.
A jak akci hodnotili?

Nejkrásnější dovolená mého života

Za měsíc končí jarní období a mě po něm bude smutno, protože jsem v tomto čase prožila nejúžasnější dovolenou svého života. Byla jsem od 27.4. - 8.5.2012 se svojí rodinou v malebném městečku Štúrovo na Slovensku. Stejný nápad, jet si užívat teploučké termální vody, mělo i dalších 21 rodin z celé České republiky. Ale pozor! My nejsme obyčejné rodiny. My jsme rodiny pečující o postižené děti. když každá rodina bojuje s jiným problémem, patříme nerozlučně k sobě již řadu let. Štúrovo 2012 je toho důkazem.

Chodili jsme na procházky kolem Dunaje, do města na výbornou tureckou zmrzlinu, na trh do Maďarska pro vynikající klobásky. Jezdili jsme na kolech na výlety po okolí. Pořádali oslavy, pálili Čarodějnice, opékali buřty, grilovali, zpívali písničky s harmonikou, na kterou báječně hrál náš strejda Luboš. K dobré náladě přispělo i slunečné počasí, které nám vydrželo po celou dobu pobytu.

Stejně jako my se bavily i naše drahé děti. Tak spokojenou Terezku, což je moje těžce zdravotně postižená dcera, jsem za 19 let jejího života ještě nezažila.

Dlouho z této dovolené provoněné sluníčkem budeme s manželem čerpat tolik potřebnou energii a sílu do dalšího boje s naším nelehkým životem.

Škoda že v září nemůžeme jet spolu s ostatními znovu.

Renata Egrtova, Zaječov

Pro nás je Štúrovo obrovským objevem a dovolená za odměnu a nejen díky počasí, které se tedy mimořádně povedlo. Není to tak daleko jako moře, voda nádherně teplá a léčivá, domluvíme se tu s místními lidmi...jsou vřelí a také jsou zvyklí na vozíčky. Je skvělé být tu s partou a ne úplně samotný a přitom každý má své soukromí a svoje plány jak prožít den. Děkujeme s Jakoubkem a s babičkou a s dědou. Přijeli jsme domů všichni o deset let mladší !

Emma Dostálová, Praha

Vytváříme pracovní příležitosti pro lidi, jejichž život je ovlivněný zdravotním handicapem

Naším cílem je vybudování a provozování sociální firmy, která poskytne lidem se zdravotním postižením celoroční bydlení, možnost pracovního uplatnění i komplex sociálních služeb, terapií, vzdělávání a volnočasových aktivit a přinese svým klientům i pracovníkům stabilitu a jistotu.